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Завтракаете ли Вы ежедневно дома?

20 ответов

Посещаете ли Вы школьную столовую?

20 ответов

Вы съедаете полный завтрак?

19 ответов

Анкета для учеников
21 ответ

Опубликовать статистику
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Вы пользуетесь буфетной продукцией?

20 ответов

Нравиться ли Вам питание в гимназии?

19 ответов

Знакомят ли Вас с организацией правильного питания на
уроках?

19 ответов
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Сколько времени требуется Вам, чтобы успеть поесть в
столовой?

19 ответов

Согласны ли вы с запретом продавать в школьной столовой
чипсы, газировку и другие продукты, запрещенные для
продажи в школьной столовой?

19 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности
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 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1vWkJQACKmGfvRN2Bh09wjfAeLKw56UDxEjZ4ZIm3xdQ/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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